

16 октября 2023 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№23)

О ПРОШЕДШЕМ «ФЕСТИВАЛЕ ЯПОНСКОГО КИНО» 2023 г.

15 октября 2023 года в кинозале Национального исторического музея Кыргызской Республики прошел Фестиваль Японского Кино, организатором которого выступило Посольство Японии в Кыргызской Республике, при содействии Японского фонда и Национального исторического музея Кыргызской Республики.

В этом году были представлены известные японские картины; «Апрельский сон длиной в три года», «Кот и ниндзя», «Место, где живет Мори», «Она-аристократка». Все фильмы были показаны на языке оригинала с субтитрами на русском языке.

На открытии фестиваля с приветственной речью выступили Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н Года Хидэки и Директор департамента по кинематографии при Министерстве культуры, информации, спорта и молодежной политики КР г-н Бекболотов Акжолтой.

В своем выступлении г-н Года отметил, что данный кинофестиваль проводится впервые за шесть лет и выразил надежду на развитие отношений дружбы и сотрудничества между Японией и Кыргызстаном.

В свою очередь, г-н Бекболотов Акжолтой поблагодарил Посольство за организацию мероприятия. Он отметил, что для Кыргызстанцев это уникальная возможность, познакомиться через киноискусство с национальной культурой и философией Японии.

Посольство Японии в Кыргызской Республике выражает благодарность гостям кинофестиваля. Мы надеемся, что через фильмы удалось поделиться частичкой Японии и верим, что гости смогли получить радость, вдохновение от просмотра фильмов.

